

为期105天的本雪季将推出8大主题23场活动

# 11月18日 马鬃山滑雪场 2023—2024滑雪季重燃激情



呼和浩特晚报讯(记者 王劭凯)在“十四冬”召开前夕,为进一步丰富我市及周边地区冰雪运动和冬季旅游,17日在呼和浩特马鬃山滑雪场2023—2024滑雪季发布会上,呼和浩特晚报记者了解到,马鬃山滑雪场将于11月18日试营业,届时将开放14条雪道,推出8大主题23场活动。

据了解,本雪季自2023年11月18日起至2024年3月2日,为期105天。14条雪道包括初级道4条、中级道6条、高级道3条,趣味道1条,滑雪面积达42万平方米。今年雪场开通了呼市东与北京北站的“滑雪专列”,打造了市区直达马鬃山滑雪场的“马鬃山滑雪专线”和“滑雪巴士”,区内外游客雪友可方便快捷地来往雪场。

“经过改造与提升,本雪季雪道区增设单板公园、波浪追逐道、专项旗门练习道,并设置独立教学道、娱雪区、嬉冰池,还将开放夜场,为不同年龄

段、不同滑雪水平的游客提供丰富的冰雪游玩体验。同时,雪场建成并开放36套独具特色的民宿小院,其中私汤别墅2处、复式观景庭院2处,为家庭出游、朋友聚会、公司团建等提供优质住宿空间。”马鬃山滑雪场总经理张小程介绍。

此外,为了进一步丰富冰雪文化生活,打造内蒙古冰雪旅游名片,本雪季马鬃山滑雪场共策划安排了8大主题23场活动,力争做到月月有主题、周周有活动。其中,11月的活动主题为“热雪集结、超燃冰雪”,策划有“抢先尝鲜,新雪开滑——马鬃山滑雪场试滑周”和“第二届“凛冬将至、燃驭冰雪——冰雪节开板活动”2场活动;12月的活动主题为“日夜畅滑、马鬃飞雪”,策划有“第二届呼市冬日露营节暨马鬃山两周年户外家庭亲子挑战赛”“青山之巅,不眠青城,狂欢之夜”“第三届新年首滑——踏雪庆元旦”等8场活动;2024年1月的活动主题为“驭雪之冬、狂冬逐雪”,共策划有“马鬃飞雪雪雕展”“马鬃飞雪摄影展”“首届青城活力电音节暨马鬃山冰雪时装秀”“呼市青少年(学生)滑雪公开赛”等5场活动;2024年2月的活动主题为“喜迎新春、乐享冰雪”,策划有“第一届马鬃山户外冰雪火锅美食派对”“第三届马鬃山新春嘉年华”“内蒙古大学生滑雪挑战赛23—23雪季收官赛”等活动。

## 巧手传承非遗技艺

为大力弘扬中华优秀传统文化,更好地保护和传承非物质文化遗产,培养学生们对非物质文化遗产的认知和兴趣。11月16日下午,回民区文化馆在营坊道回族小学开展了“石榴花开心向党 巧手贴出团结情”非遗布贴画技艺传习活动。

呼和浩特晚报记者  
杨永刚 摄影报道



## 玉泉区多部门集中开展校园周边安全整治专项行动

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 杨彩凤)为进一步筑牢祖国北疆安全稳定屏障,纵深推进“护校安园”专项工作,11月16日,玉泉区公安分局联合区平安办、区教育局、区卫健委、区城市管理综合执法局、区市场监督管理局、区民政局等多部门集中开展校园周边安全整治专项行动工作。

据了解,此次整治专项行动按照“积极预防、依法打击”的要求,先后前往六中初中部、清泉街

小学、五塔寺小学突击检查了校园周边的文具店、超市、餐饮、小卖部等重点场所。针对经营者是否合法经营、卫生是否达标、是否出售“三无”产品,是否向未成年人销售烟酒、是否销售管制刀具及校园周边消防安全等方面进行了检查,并对发现的问题现场提出整改意见。

此次检查,全面提升了校园周边治安防控能力和水平,切实维护了校园周边秩序,有力地净化了校园周边社会治安环境。

## “要降温了,您家里暖气还好吧” 供热企业访民间暖 让群众更温暖

本报讯(记者 刘丽霞)为进一步提升冬季居民用热满意度,全面提升冬季供热服务质量,从供热前,到供热中,首府各供热企业多次组织开展“访民温暖”活动,了解用户的用热需求,对于供热中存在的各种问题及时处理,保障市民温暖过冬。

日前,呼市城发供热公司金桥分公司走进双树村,开展访民间暖活动。活动一开始,便有村民前来反映家中有一组暖气不热,工作人员立即背起工作包,来到村民家中。一进门,屋内的景象着实让工作人员震惊了,40多平方米的面积,三面墙上都安装了暖气片。该村民告诉工作人员:“为了家里暖和,我在原有的一组暖气片上又加了2组,前面这2组都热,只有最后的这组不热。”工作人员经过排查,发现造成暖气不热的原因是村民私改暖气导致的。“并不是暖气片越多,供暖效果就越好,因为加装暖气片需要根据室内面积、供暖系统循环情况、室内保温效果等方面来确定所需数量和高度,若加装的暖气片数量太多或者是安装高度不合理的话,供暖效果将大打折扣。”工作人员告诉该村民。

呼市城发供热公司金桥分公司运营一所所长宋志雄介绍,双树村是一个待拆的城中村,2020年实施燃煤散烧综合治理工程后并入了城发供热公司金桥区域的大网,本采暖年度是双树村并入大网的第4个采暖季。虽然双树村只有160个院落,但是每个院落里都被分成了好多房间对外出租。与一般商品住宅小区相比,双树村房屋存在结构复杂、巷道多等因素,对于金桥分供热公司来说无疑是巨大的挑战。双树村都是平房,墙体较薄,门窗密封性差,导致房屋保温效果较差,加上房屋结构复杂,私改的现象比较严重,都是造成村民家中供热效果不理想的原因。所以每到供暖季,除了通过“访民间暖”为村民们解决问题,他们也会为村民送去棉门帘,或用塑料膜帮他们封堵窗户。

正在现场咨询采暖费问题的村民王女士说:“没接人大网之前,我们都是靠生炉子取暖过冬,每年光煤钱就得1000多元,不仅不方便,而且晚上睡觉也是提心吊胆的。现在好了,一冬天的采暖费才400多元,既干净又暖和,而且更安全。”

10月以来,市城市燃热集团开展走访小区、加入小区微信群等线下线上服务活动。截至目前,通过访民间暖活动,线下共计走访了4042个小区,走访用户17917户,为用户解决问题6670件;线上电话回访39435户,发送短信通知、电子宣传35317条,为用户解答供热问题16346件。

据市住建局公用事业服务中心主任云俊义介绍,城市供热工作是关乎百姓幸福的民生工程,是人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题。为保障居民温暖过冬,公用事业服务中心要求各供热企业要不定期开展“访民间暖”活动,活动要向老旧小区和燃煤散烧治理区域倾斜,对存在供热问题的区域,更要加大活动频次,主动上门解决用户存在的用热问题。